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Η «τάξη και ασφάλεια» είναι το μόνο δόγμα που η κυβέρνηση της ΝΔ φαίνεται πως ακολουθεί απαράβατα.
Ενώ όλη η κοινωνία συζητά για την έκβαση της πανδημίας και τα ανύπαρκτα μέτρα σε υγειονομικό και
κοινωνικό επίπεδο, η κυβέρνηση εν μέσω θέρους κορυφώνει το κρεσέντο αυταρχικότητας ενάντια σε
χώρους του κινήματος. 16/8 εισβολή στην Terra Incognita, 23/8 Εισβολή και συλλήψεις με αφορμή τις
επισκευές στο νεοκλασικό που στεγάζει την κατάληψη Libertatia , 3/9 επιχείρηση σκούπα στα
εγκαταλειμμένα εργοστάσια της Ακτής Δυμαίων σε πρόσφυγες και μετανάστες, 5/9 εισβολή στη Rosa
Νera.

Με την τακτική «σοκ και δέος» που εγκαινίασε η κυβέρνηση Σαμαρά και συνέχισε η κυβέρνηση του
ΣΥΡΙΖΑ, τώρα η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, επιστρατεύοντας δυνάμεις καταστολής από όλη την
Κρήτη και την Αθήνα, ξημερώματα εισέβαλε στον χώρο της κατάληψης και προχώρησε σε 16 συλλήψεις,
επιτέθηκε με χημικά και κρότους λάμψης σε αλληλέγγυους και δημοσιογράφους και εν τέλει σφράγισε το
χώρο με λαμαρίνες και σίδερα

Οι εκκενώσεις των κτηρίων είναι μέρος μια επίθεσης συνολικής και μεθοδευμένης. Έχουν
πολλαπλό ρόλο και στόχο.

Από τη μία επιδιώκουν μια επίδειξη δύναμης στο ακροδεξιό κοινό της ΝΔ που διαρρέει μετά και την
κατάρρευση του success story διαχείρισης της κρίσης του covid-19 και αποπροσανατολισμό από την
κοινωνική εξαθλίωση που έρχεται.

Είναι επίθεση ενάντια στο χώρο του ασύλου. Η εκκένωση της Rosa Nera έχει ανακοινωθεί από τον
Γρυσπολάκη και τον Διγαλάκη, που επιτελώντας ακαδημαϊκούς λαγούς της εκάστοτε κυβέρνησης,
υιοθετούν και προωθούν την αντιδραστική θωράκιση του Επιχειρηματικού Πανεπιστημίου. Δεν έχουν
καμία λαϊκή νομιμοποίηση οι δυνάμεις της καταστολής να εισβάλλουν σε χώρους του Πολυτεχνείου
Κρήτης. Αυτοί οι χώροι ανήκουν στις φοιτήτριες και στους φοιτητές του ιδρύματος, στην μαχόμενη
ακαδημαϊκή κοινότητα και στον λαό των Χανίων και όχι σε τσιφλικάδες πρυτάνεις, που εξαγοράζουν τις
θέσεις τους με βουλευτικά έδρανα.

Είναι επίθεση ενάντια στους χώρους του κινήματος. Η κυβέρνηση αντιλαμβάνεται τις κοινωνικές
εκρήξεις που έρχονται. Ξέρει ότι η βουβή αγανάκτηση και απογοήτευση του κόσμου σιγά σιγά χτυπάει την



επιφάνεια. Προσπαθεί να βρεθεί στρατηγικά σε καλύτερες θέσεις μάχης, να καταστείλει από τώρα όποια
φωνή αντίστασης και ανυπακοής υπάρχει. Ως τέτοια αντιμετώπισε και τη κατάληψη της Rosa Nera, ως
τέτοιες αντιμετώπισε όλες τις καταλήψεις που εκκένωσε το προηγούμενο διάστημα, την επίθεση σε
φοιτητές και φοιτήτριες στο άσυλο, το όργιο καταστολής τη μέρα του ψηφίσματος του νομοσχεδίου για
τις διαδηλώσεις. Υιοθετεί μια πρακτική βίας και αγωνίας, προκειμένου αφενός να τρομοκρατήσει τις
δυνάμεις του κινήματος αφετέρου να τις αποδυναμώσει εν όψει των κοινωνικών εκρήξεων που έρχονται.

Είναι επίθεση ενάντια στο δημόσιο χώρο. Στη συντριπτική του πλειοψηφία, το σύνολο του δημόσιου
χώρου των Χανίων έχει αξιοποιηθεί από το ντόπιο και μη κεφάλαιο, κάτι που φάνηκε ιδιαίτερα την
περίοδο της καραντίνας στην αγωνιώδη προσπάθεια της νεολαίας και των εργαζόμενων για
επαναοικειοποίηση του δημόσιου χώρου. Η κατάληψη της Rosa Nera, ήταν καταφύγιο για τις
πληττόμενες/ους, χώρος που φιλοξενούσε μετανάστριες και μετανάστες (5 από τους οποίους
συλλήφθηκαν κατά τη διάρκεια της εκκένωσης), χώρος που φιλοξενούσε αστέγους στη περίοδο της
καραντίνας. Χώρος ανοιχτός στις εργαζόμενες και τους εργαζόμενους, που παρά τις όποιες ιδεολογικές
και πολιτικές διαφορές, προωθούσε την υπόθεση της χειραφέτησης και της ανατροπής. Χώρος δημόσιος,
όπου πρόσφερε ανάσα ελευθερίας απέναντι στη εντεινόμενη παρακμή της πόλης των Χανίων.

Είναι επίθεση με στόχο την επιχειρηματική εκμετάλλευση και περαιτέρω τουριστικοποίηση
της πόλης των Χανίων. Το σύνολο της Κρήτης γενικότερα, αλλά και της πόλης του νομού Χανίων
ειδικότερα είναι προς πώληση. Τα Χανιά έχουν μετατραπεί σε μια τουριστική χαβούζα, όπου οι μόνιμοι
κάτοικοι εξοστρακίζονται από το ιστορικό κέντρο. Ιστορικό κέντρο που η στόχευση του τοπικού
κεφαλαίου σε αγαστή συνεργασία με τους μπράβους και τα αφεντικά, είναι η αποκλειστικά τουριστική-
επιχειρηματική χρήση του, στο βωμό του κέρδους. Η στοχοθεσία του Πολυτεχνείου Κρήτης για μετατροπή
του κτηρίου της Μεραρχίας σε ξενοδοχείο αποτελεί πρόκληση για την ταλαιπωρημένη κοινωνία των
Χανίων, που πλέον ασφυκτιά.

Αυτή η επίθεση δε θα μείνει αναπάντητη

Τα αντανακλαστικά του κινήματος της πόλης ήταν εκκωφαντικά. Τη μέρα της εκκένωσης
πραγματοποιήθηκαν τρεις πορείες με μεγάλη μαζικότητα στο κέντρο των Χανίων και μία συνέλευση για
την οργάνωση και τον συντονισμό της αντίστασης. Ως νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση, στηρίζουμε
τις κινητοποιήσεις και τις διαδικασίες συντονισμού που θέτουν απέναντι την κυβέρνηση, το τοπικό
κράτος, τους διαχειριστές του και οποιονδήποτε και οποιαδήποτε καταστρέφει τους χώρους του
κινήματος και τις ζωές μας. Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στη κατάληψη της Rosa Nera και σε όποιο χώρο
αποτελεί ανορθογραφία στις πόλεις μας.

Στεκόμαστε απέναντι σε όσους έχουν στόχο να εκκενώσουν τα όνειρα μας.
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